



汇聚爱的力量 公益在行动

# 捐白酒和罐头支援爱心烧烤摊

一超市老板助力慧慧治病;烧烤摊生意大不如前,近期将推外卖服务

本报9月27日讯(记者 孙淑玉) 招远32岁的董金侠坚持开烧烤摊挣钱,为患白血病的4岁女儿赢得更多生命的时间。此事经本报连续报道后,很多人被董金侠的自强打动。27日,大年连锁超市为小慧慧捐出白酒、罐头等助力慧慧接下来的治疗。上午,这批满载爱心的物资已送到慧慧烧烤摊。

从朋友口中得知慧慧一家的情况后,大年连锁超市老板张先生也想为小慧慧做点什么。考虑到烧烤摊的现实情况,大年连锁超市捐出了中国驰名商标兰陵系列兰陵大曲酒、蒙水罐头等共计千余瓶。

“只送白酒太单调,再送点罐头还能让来吃饭的顾客多点选择。”张先生说,周围朋友都很牵挂慧慧的情况,也都愿意尽各自的努力帮董金侠一家渡过难关。

27日上午,这批满载爱心的物资已经由本报送到慧慧烧烤摊。记者到达时,正看到小慧慧在义工的陪伴下开心地玩耍。

“这次血常规检查结果不是很好,明后天再查看。”董金侠告诉记者,尽管最近一段时间小慧慧的饭量有所增加,每天也玩得很开心,但检查结果却不乐观。此次慧慧的血小板下降很厉害,在跟主治医生沟通后,慧慧目前已停用化疗药,如下次血常规检查仍不乐观,慧慧将再次到青岛接受治疗。



收到超市送来的白酒和罐头,董金侠小心翼翼摆放整齐。本报记者 韩逸 摄

受治疗。

在招远,关注慧慧的爱心活动仍在继续。招远舜和国际酒店总经理史振美女士得知慧慧一家的情况后,承诺每月将为慧慧捐出1000元善款,直至慧慧治愈。此外,招金舜和国际酒店员工还为慧慧一家捐出3000多元善款。据悉,其他社会爱心人士也通过银行转账为慧慧一家捐出3000多元钱,助力慧慧接下来的治

疗。另悉,此前,齐鲁晚报网的工作人员在消夏嘉年华活动中为慧慧筹集的781.3元善款也已送达。

天气渐凉后,慧慧烧烤摊生意大不如前。目前烧烤摊已移至原来存储烧烤物品的饭店内,但生意仍没有太大起色。近期,慧慧烧烤摊还将推出外卖套餐,尽全力为慧慧筹集更多治疗费。

尽管热心人通过吃烧

烤、捐款捐物等形式已为慧慧一家募集了约11万元善款,但慧慧后期的治疗费用仍有近20万元的缺口,如您愿意帮帮这自强的一家人,可与我们联系,电话:15264520357。另外,天使妈妈公益基金日前为慧慧筹款的平台已开通,您也可通过天使妈妈基金平台捐出善款(网址http://gongyi.weibo.com/144697)。

头条链接

## 阿里公益送来 2万元特别奖

本报9月27日讯(记者 孙淑玉) 被董金侠的自强打动,8月5日,阿里公益天天正能量决定授予这位父亲2万元特别奖,鼓励他用双手为女儿奋斗的精神。目前,这笔钱已到账,将用于慧慧后期的治疗。

近日,董金侠告诉记者,阿里公益天天正能量的2万元特别奖金已通过银行转账送到慧慧一家人手中。“这笔奖金是对我的鼓励,更是慧慧未来治疗的希望,谢谢阿里公益。”收到这笔钱,董金侠很激动,再三委托本报表达谢意。

为何要把特别奖颁发给董金侠?阿里公益天天正能量负责人称,阿里公益提倡社会奉献爱心,提倡人人关爱互相帮助,更提倡这种自强自立的精神,在困难灾难面前,先让自己站成一座山,董金侠的举动值得更多人尊重。

记者获悉,天天正能量项目利用互联网和传统媒体平台,发动全国网友参与互动,并邀请一批社会各界知名人士,对发生在全国各地的正能量故事,进行挖掘、传播和评选。每周评选出的正能量故事,按照投票和点评结果,给予当事人1000元到10万元的现金奖励。

## 本报网店发售爱心券,筹到7186元善款

本报9月27日讯(记者 孙淑玉) 为给慧慧筹集更多治疗费,8月中旬,一批“love慧慧”烧烤爱心券被赶制出来,并在齐鲁晚报《今日烟台》淘宝网网店发售。27日上午,本报将售卖爱心券所得的7186元钱款送到慧慧一家手中。

不等不靠,用自己的双手为女儿的生命赢得时间,董金侠的自强救女举动经本报连续报道后,引起强烈关注。远在英

国留学的热心网友“自在猴”看到本报报道后,立即购买了500元爱心券,并祝福小慧慧早日康复。

路途遥远,很多外地网友无法通过到烧烤摊消费来支持董金侠,纷纷选择认购爱心券的方式来表达对慧慧的关心。20元、50元、100元...除本地网友外,德州、临沂、日照、潍坊、辽宁等地的热心网友也纷纷慷慨解囊,助力小慧慧接下来的

治疗。

27日上午,本报淘宝网爱心券平台已为小慧慧筹得7186元善款,这批善款已全数送到爸爸董金侠手中。

“谢谢好心人的帮助,有了大家的关爱,我相信慧慧一定能好起来。”接过来自天南海北热心人的爱心款,董金侠很感动,他也希望通过本报公益平台对那些帮过慧慧的好心人说一声谢谢,并真挚地祝

福大家。

据悉,本批爱心券只设价格下限,不设上限,下单成功后您可备注下邮寄爱心券的张数,由义工或慧慧爸爸统一邮寄。本批爱心券意在帮慧慧筹集接下来高昂的治疗费用,如果您单纯想献出一份爱心,可选择省下邮寄费,不单独邮寄爱心券。如您愿意留念或日后消费,可在拍货时单独注明。本报淘宝网网店qlwbjryt.taobao.com。

## 爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357  
今日烟台公益群:286017661  
238102741

## “老人要是住在这,我们也放心了”

烟台一老年公寓邀刘盛兰免费养老,家属专程来考察环境

本报9月27日讯(记者 刘清源 孙淑玉) 烟台的一家老年公寓邀请刘盛兰老人免费入住,倔强的多年的刘盛兰终于同意了。27日,刘盛兰的亲属专程赶到烟台市区,亲自看过公寓的条件后,刘盛兰的亲属都表示挺满意的,说要是老人在这住,他们也放心了。

27日,刘盛兰的侄子刘建喜、外甥李好顺专程从招远来到烟台市区。刘盛兰还在住院,这次来,两人是要看一家要免费让刘盛兰入住的老年公寓。刘建喜介绍,刘盛兰一直很固执,不想住敬老院麻烦别人。不过,最近有一位关注刘盛兰多年的爱心人士再次给老人做起了工作。“老人一开始也很坚定,不住,不愿意麻烦别人。不过,这个人说那她来伺候刘盛兰,老人就同意了。”刘建喜说。

刘建喜认为,刘盛兰能够转变的一个很大原因是,这次

他真的病倒了。而几个亲戚也都六七十岁了,没法好好照料老人,而烟台这家老年公寓的代表和老人商量的时候,特别真诚,打动了刘盛兰。

当天上午,刘建喜和李好顺来到了位于南山公园东侧的福盛老年公寓,各个楼层的房间看了一遍以后,两个人都挺满意。“卫生挺好的,护工和老人们相处的也都挺好,住这里我们也能放心。”刘建喜说。

看完了老年公寓,下午,刘建喜和李好顺坐客车返回了招远。他们说,刘盛兰现在还在招远住院,等完全出院了才能动身搬到老年公寓来居住。

27日下午,记者在招远人民医院再次见到了刘盛兰,老人脸色渐好,意识也渐渐清晰,不时和在一旁照顾的侄子聊以前的日子。记者从医院获悉,26日老人的尿管已拔出,如今身体各项指标也逐渐恢复正常。



27日,刘盛兰的家属来到老年公寓看看入住条件。一位护工听说老人要住进来后,主动提出想伺候老人。

本报记者 李泊静 摄

花絮

## 听说老人要入住 护工抢着伺候

听闻好人刘盛兰打算来公寓居住,福盛老年公寓的各位护工都抢着要照顾老人。公寓三楼护工部主任于霞忙不迭地给来访者推荐,让老人住那间敞亮的屋子。“听说他拾荒还给很多学生捐钱,大家都喜欢这样的老人,有爱心,好多护工都争着要照顾刘盛兰呢。”于霞说。

福盛老年公寓的创办人王海平介绍,她和一些义工曾多次动员刘盛兰来公寓养老,如今公寓里有70多位老人,他们的管理经验也比较丰富,能够给刘盛兰一个比较安乐的晚年生活。“好人就应该有好报,社会上应多传递正能量。刘盛兰做了太多伟大的事,虽然他无儿无女,我也可以像子女一样来照顾老人。”王海平说。